



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro; biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

Simona Halep, Oana - Corina Constantin, Anca Surdu, Claudia Bobocea - sunt sportivii de aur ai României și ai lumii care au susținut, în aceste zile, examenul de licență la Facultatea de Educație Fizică și Sport a Universității „Ovidius” din Constanța.

De-a lungul anilor, în cadrul facultății și-au definitivat studiile sportivi de valoare ai României, antrenori de prestigiu ori manageri de succes în organizațiile sportive, precum Horia Tecău, Cristina Bujin, Cristina Toma, Laurențiu Toma, Marius Stavrositu, Ionuț Stănescu, Ionela Gâlcă, Cătălina Ponor, Tolan Petru Porime, Eliza Samara, Răzvan Florea, Daniel Carpo ș.a.

În anul 2014, alți studenții care au muncit din greu și care s-au dăruit pentru a fi cei mai buni, care au arătat lumii întregi unde este poziționată România, au împletit cu succes cursurile teoretice de la facultate cu practica.

Simona Halep, numărul 2 WTA-tenis, performanță istorică pentru țara noastră, învingătoare în competiții de anvergură, este o sportivă de succes și o studentă ambițioasă cu care ne mândrim.

Urmează o altă studentă a facultății, **Oana - Corina Constantin, gimnastică aerobică**, cu un palmares de invidiat în anul 2014: Campionatul Mondial Mexic-Cancun; AUR – Trio (Constantin Oana-Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea); AUR – Grup (Constantin Oana-Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea, Becze Maria-Bianca, Gorgova Maria-Bianca); ARGINT – Individual feminin; ARGINT - Echipa (Constantin Oana-Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea, Becze Maria-Bianca, Gorgova Maria-Bianca, Radu Alina, Gavrioloaie Marius, Petrusse Marius, Zamfir Mircea, Barna Dacian); Etapa de Cupa Mondială (Japonia-Tokyo)-Locul I - Individual feminin, Locul I – Ansamblu, Locul II – Trio; Etapa de Cupa Mondială (Bulgaria-Borovets) - Locul I – Individual feminin, Locul I – Grup, Locul I – Trio; Etapa de Cupa Mondială (Portugalia-Azores)- Locul I – Trio, Locul II Individual feminine. Oana-Corina Constantin este câștigătoarea Cupei Mondiale pentru a doua oară consecutiv în probele de individual feminin și trio.

Cea de-a treia studentă evidențiată este **Anca Surdu din nou cu un palmares de invidiat în 2014**: Campionatul Mondial, Cancun, Mexic - AUR - proba TR, AUR - proba GR, ARGINT – echipe; Etapa de Cupa Mondiala, Tokyo, Japonia - AUR - proba GR; Etapa de Cupa Mondiala, Azores, Portugalia - AUR - proba TR; Etapa de Cupa Mondiala, Borovets, Bulgaria - AUR - proba TR, AUR - proba GR. Este. Totodată, printre câștigătoarele Cupei Mondiale pe anul 2014 la proba de TRIO.

Nu în ultimul rând, **Claudia Bobocea, componentă a lotului național de atletism** cu rezultate deosebite în ultima perioadă: loc IV la Campionatul Mondial de ștafete (Bahamas), loc IX la Campionatul European (Finlanda), loc II la Campionatele Balcanice (România), multiplă campioană națională și finalistă la concursuri internaționale în probele de 800m și 1500m.

Sunt studenți cu care ne mândrim, studenți care aduc universitatea noastră în prim plan și care în aceste zile își definitivează cu succes examenul de licență.

Biroul de promovare și relații publice,

12 septembrie 2014



